

La activitatea de infrumusețare și mai bună gospodărire a localităților sint chemate a desfășura o susținută muncă și unitățile de învățământ școlar. În municipiul Sibiu, în întrecerea dintre școlile generale, cele mai bune rezultate au fost obținute de Școala generală nr. 6 din Hipodrom III. L am rugat pe directorul școlii, prof. Eugen Velțan, să ne facă cunoscute principalele realizări care i-au situat pe locul I în „topul hărniciei” elevilor din școlile generale sibiene.

„Sintem satisfăcuți că activitatea noastră educativă desfășurată în direcția dezvoltării spiritului și atitudinii civice de ordine și curățenie, de autogospodărire în rândul elevilor s-a convertit în acțiuni concrete, măsurabile. Este, înainte de toate, o măsură reală a efortului cadrelor didactice de educare a tinerei generații în spiritul comandamentelor etapei actuale. Așadar, iată ce am făcut concret ● Săptămînal, fiecare clasă, timp de o oră, a îngrijit și curățat zonele verzi din Hipodrom III ● În

În împlinirea alegerilor de deputați în consiliile populare

zona școlii am plantat pomi ornamentali ● Amenajarea terenurilor de sport din curtea școlii ● În cadrul atelierului școlar s-au executat numeroase lucrări, printre care: înălțarea gardului din curtea școlii (140 m.p. — valoarea manoperei 14 000 lei) ● Confectionat și montat plase de protecție la geamurile de la parterul școlii (valoarea manoperei — 15 000 lei) ● Reparații la gardul de împrejmuire a școlii, în suprafață de 40 m.p. (valoarea manoperei — 2 000 lei) ● Pentru acțiunea de autodotare a școlii s-au confectionat grătare, cuiere, suporturi pentru hărți și plase, fărâșe ● Au fost recondiționate numeroase scule de lăcătușerie și s-a executat un panou electric, cu aparate de măsură ● Valoarea totală a manoperei realizată cu elevii școlii s-a ridicat la peste 35 000 lei ● Toți elevii au participat la acțiunile cuprinse în cadrul concursurilor „Cea mai frumoasă clasă” și „Zona cea mai frumoasă din jurul blocului”, întreceri ce fac parte din concursurile municipale „Cea mai frumoasă școală” și, respectiv, „Cel mai frumos cartier” ● Menționez ajutorul deosebit pe care ni l-a acordat comitetul de părinți al școlii în aprovizionarea cu unele materiale necesare reparării mobilierului și inventarului de practică din școală ● De asemenea, am fost îndrumați și sprijiniți cu deosebită atenție și interes de către deputatul nostru în Consiliul popular municipal”.

Lucian JIMAN
Foto: Fred NUSS

RĂSPUNDEM PRIN FAPTE CHEMĂRILOR DIN APELUL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

Odată cu publicarea Apelului Frontului Democrației și Unității Socialiste, actuala campanie electorală a intrat într-o nouă etapă. Însuflețitorul manifest politic adresat tuturor cetățenilor României socialiste se constituie într-un document de cea mai mare însemnătate în mecanismul perfecționării democrației noastre socialiste. Din conținutul său răzbate teza, în virtutea căreia, țelul suprem al politicii partidului și statului nostru este edificarea unei societăți în centrul căreia se află omul, bunăstarea și fericirea sa, creșterea continuă a nivelului de trai, de civilizație și cultură al întregului popor.

Alături de întregul popor, locuitorii județului Sibiu au primit apelul cu un viu interes, cu hotărârea energetică de a răspunde prin fapte concrete mobilizatoarelor și înălțătoarelor sale chemări. O ilustrare a acestei atitudini partinice, revoluționare și civice este dată și de opiniile unor oameni ai muncii consemnate în această rubrică.

Și de noi depinde prosperitatea poporului

Am luat la cunoștință cu viu interes și deplină satisfacție de Apelul Frontului Democrației și Unității Socialiste. Importantul document, care se constituie într-un adevărat program electoral în vederea alegerilor de la 21 noiembrie, reprezintă un bilanț al marilor realizări obținute de oamenii muncii pentru îndeplinirea neabătută a istoricelor hotărâri ale Congresului al XII-lea al partidului.

Pentru noi, locuitorii satelor din Mărginimea Sibiului, ca de altfel pentru toți locuitorii județului nos-

tru, Apelul este și un îndemn fierbinte de a participa cu entuziasm și hărnicie la efortul depus pentru înflorirea continuă a sateelor și orașelor noastre. Ca întotdeauna, poienarii răspund cu fapte concrete, demne de renumele lor, la chemările marilor comandamente ale etapei pe care o trăim. În ce mă privește, ca gospodar al satului, ca producător, am predat anul acesta la fondul centralizat al statului 76 ovine, oi și miei, doi porci, 560 kg brînză și 650 kg lînă, participînd, alături de consătenii mei, la

realizarea programului de autoaprovizionare al comunei. Apelul F.D.U.S. ne cere tuturor să ne îndeplinim cu competență, abnegație și responsabilitate datoria la locul de muncă. Avînd convingerea că și de aceasta depinde propria noastră bunăstare, viitorul însuși al comunei noastre, am să mă achit de îndatoririle ce-mi revin ca cetățean al satului meu iar pentru anul viitor am să predau la fondul de stat cantități și mai mari de animale și produse animale.

Dumitru DĂNCILĂ,
comuna Poiana Sibiului

Tineretul va ști să ducă mai departe făclia progresului în țara noastră!

Adresîndu-se tineretului patriei noastre, Apelul F.D.U.S. ne cheamă să ne înzecim eforturile pentru a spori contribuția la împlinirea programului cu care Frontul Democrației și Unității Socialiste urmează a se prezenta în fața alegătorilor la 21 noiembrie. Luînd exemplul celor care ne-au crescut și educat, al celor care ne-au îndrumat primii pași în tainele meseriei sintem ferm hotărâți să acționăm cu întreaga capacitate creatoare și putere de dăru-

re de care sintem capabili pentru îndeplinirea sarcinilor anului 1982 și pe întregul cincinal.

Pentru tinerii din industria sibiiană nu există bucurie mai mare decît aceea de a ne face un titlu de onoare din ridicarea necentenită a prestigiului întreprinderilor unde lucrăm și din calitatea produselor pe care le realizăm. Pentru aceasta, în spiritul programelor adoptate de partid, vom acționa cu avînt tineresc pentru aplicarea fermă a principiilor autoconducerii muncitorești, a noului mecanism economico-financiar, pentru întărirea răspunderii și exigenței, a ordinii și disciplinei. Vom pune în centrul activității noastre perfecționarea pregătirii profesionale, însușirea celor mai înalte cuceriri ale științei și tehnicii, concepția revoluționară despre lume a partidului nostru. Răspunzînd Apelului F.D.U.S. ne angajăm ca, prin tot ceea ce vom face, să ducem mai departe, cu nestrămutată voință, făclia progresului, a socialismului și comunismului în patria noastră.

Nicolae MICU,
muncitor „Independența” Sibiu

La zi în agricultură

Ritm susținut la executarea arăturilor adînci de toamnă!

Pînă în seara zilei de 9 noiembrie la C.A.P. Moșna erau executate arături de toamnă pe 150 ha. Comparativ cu suprafața planificată se poate aprecia că diferențele evidențiază o rămînere în urmă destul de mare. Ne-am adresat inginerului șef al unității Petru Barna, pentru a afla cauzele întîzierii, și, mai ales, măsurile inițiate în vederea impulsionării ritmului, avînd în vedere că limitele perioadei optime au fost deja depășite.

În această toamnă întreaga producție de sfeclă de zahăr — peste 1000 tone, realizată pe terenurile unității, a fost transportată timp de două săptămîni, în baza volantă din gara Mediaș cu mijloace S.M.A., dezafectate de la alte lucrări, inclusiv de la arături. În situația folosirii altor mijloace mecanice de transport (inexistente de altfel) în

Oameni ai muncii de la orașe și sate, constructori ai României socialiste!

Să fim cu toții conștienți că de munca noastră depinde bunăstarea noastră! Realizarea programului de dezvoltare economică și socială a țării să devină una din îndatoririle de cea mai înaltă răspundere ale fiecărui colectiv de întreprindere, ale fiecărui om al muncii — pentru că aceasta și numai aceasta este calea sporirii continue a avuției naționale, calea ridicării nivelului de trai material și spiritual al întregului popor!

(Din Apelul Frontului Democrației și Unității Socialiste)



În întrecerea socialistă Școala generală nr. 6 din Hipodrom III a obținut locul I între unitățile de învățămînt.

TRIBUNA CULTURAL - ARTISTICĂ

Tezaur culturale sibiene

„Deschide porțile palatului cultural și te luminează”...



mintirei pururea vii a două figuri luminoase din trecut. Acești nemuritori sînt M. Eminescu și G. Barițiu”.

Pentru ridicarea bustului lui Barițiu au contribuit, în primul rînd „ASTRA”, alte instituții, asociații, ziare, persoane particulare. Pe lista celor care au contribuit întîlnim numele unor oameni de cultură, de artă: Octavian Goga, Oct. Tăslăuanu, T. Brediceanu, Dr. V. Preda, V. Goldiș și mulți alții. De asemeni, mulți români din București, Sibiu, Brașov, Arad, Alba Iulia, Petroșani sau din Agnita, Săliște, Huedin, Carei, Reghin, Cîmpeni etc. au participat material și moral la ridicarea monumentului.

În octombrie 1912 a avut loc Adunarea generală a „ASTREI”, la care a fost evocată figura luminoasă a lui Barițiu. După ședință publicul „... e invitat să participe la dezvelirea bustului așezat în grădina internatului de fete de la Școala Asociațiunii (azi Școala specială, str. Lenin nr. 8). La programul festiv din 13 octombrie 1912 și-a dat concursul un cor condus de prof. Timotei Popovici și s-a cîntat Imnul „ASTREI” de Iacob Mureșianu. Poetul Andrei Birseanu a rostit un discurs după care a fost dezvelit bustul iar „... publicul a rămas surprins de asemănarea pe care o are bronzul rece cu figura simpatice și cunoscută multor sibiene a nemuritorului George Barițiu”. („Telegraful român”, p. 426). Publicul a aclamat de asemenea pe sculptorul Oscar Spaethe (1875-1944) autorul bustului. După depunerea unor coroane din partea Academiei Române, a „Reuniunii femeilor române” din Brașov, a altor asociații, a urmașilor săi, corul elevelor de la Școala de fete a Asociațiunii și corul condus de T. Popovici au încheiat programul festiv.

După amiaza zilei de 13 octombrie 1912 a fost consacrată evocării, de către istoricul sibiian Ioan Lupaș, a figurii lui Barițiu, iar seara s-a încheiat cu un concert coral.

Sibiul avea astfel un monument închinat memoriei lui Barițiu!

Adevărata „viață” a monumentului a început în 1924 cînd, în urma unor colecte de bani, a fost posibilă, la 5 octombrie, dezvelirea oficială a bustului mutat în locul pe care îl știm și azi, în Parcul „Astra”. A fost, după cum scria presa vremii, o sărbătoare a spiritualității românești.

Prof. Lucian CORNEA

Concert de jazz

Vineri, 12 noiembrie, ora 18,30, Medium-jazz-club cu sprijinul Centrului județean de îndrumare a creației populare și a mișcării artistice de masă organizează — cu prilejul împlinirii unui bogat și rodnic an

de activitate — un concert la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu. Cu acest prilej își vor da concursul: cvartetul condus de saxofonistul Garbis Dedeian (București), grupurile „Reflex” din Sibiu și „Crepus-

cul” din Timișoara (recent reinților de la Festivalul internațional de jazz-NIS '82), toate acestea fiind laureate ale concursurilor din cadrul festivalurilor sibiene de jazz. Vor mai concerta trio „Creativ” din Constanța condus de Harry Tavițian, duo-ul Alexandru Brașoveanu (chitară bas) și Marius Oancea (pian), precum și vocalista suceveancă Anca Parghel. De asemenea, și-a anunțat participarea și Johnny Răducanu. În concert vor fi reprezentate aproape toate stilurile de jazz: blues, swing, be bop, jazz rock și free.

Anotimp de aur

Strălucitor e soarele
Plin e cerul de stele.
O, Patrie!

O singură voce nu ajunge să te cînt:
or trebui să vină corul albinelor
or trebui să vină cîntecul apelor
or trebui să vină femeile și copiii
or trebui să vină cîtorii și voiozii
do,
or trebui să fulgere trîmbița eroului
ajuns în piscuri, —
naintea mea pornit cu o flacăra
victorioasă
or trebui să cînte fecioarele cele ce
șes biruința în steaguri,
or trebui să cînte prin glasul întregului popor
Eminescu!
O, Patrie!
Strălucitor e conducătorul
Aproape destinul
eu sînt
eu cuget
eu aleg anotimpul de aur!
Do,

o singură voce nu ajunge să te cînt
dar iată multimile prezente:
nimic nu le poate opri —
voi fi doar cuvînt din cuvintele
LOR!

Victor NISTEA

În tăcerea zidurilor

de pe o virtelnită se rostogolesc vocile,
mă cheamă străzile pe nume,
trotuarele mă privesc cu mii de ochi
singele-mi sună în frunze —
devin cărăuș de nopți albe.
de-un secol plouă —
mereu cu o lacrimă mai mult
decît plînsul meu și-al iubitei —
singurătatea mi se-nfășoară
ca un ghem peste inimă
iar clipele
se scurg în tăcerea zidurilor.
sînt călător și încă viu
e prea tîrziu să mă mai mint
E TOAMNA LA SIBIU.

Ilie BORCEA-GUSAN

...sînt cuvinte ce par a fi rostite și însoțite de gestul minii drepte, de bronzul monumentului lui George Barițiu din parcul sibiian „Astra”.

Cite personaje istorice nu a văzut centrul nostru istoric, în trecerea lor prin urbe și mai ales, din 1905, de cînd datează clădirea Palatului cultural care a adăpostit Muzeul Asociațiunii, Biblioteca și sala de teatru... și, mai ales, cîți dintre sibiene cunosc istoricul ridicării acestui monument?

Despre un monument la mormîntul lui Barițiu a scris ziarul „Telegraful român” încă din 1900, cînd s-a înaintat o propunere în acest sens „Asociațiunii pentru literatura română și cultura poporului român”. Cîțiva ani mai tîrziu, în 1911, ziarul „Telegraful român” lansa un apel pentru ridicarea unor busturi (lui George Barițiu și lui Mihai Eminescu) închinat „... a-

Traian Dragosin — Sibiu. Noul set de poezii nu depășește, în ceea ce privește „meșteșugul”, ceea ce ne-ați trimis anterior, are însă o tematică majoră — patria, pacea. Recitați cele șapte texte și veți fi de acord cu noi că doar două fac, oarecum, față exigențelor — e vorba de Tricolor și Să spunem nu războaielor, pe care le-am reținut pentru o posibilă publicare. Mai multă muncă pe text.

Ileana Piso — Sibiu. Spuneți, printre altele: „Știu că sinteți foarte exigent, dar uneori e bine să faci anumite concesii, pentru că de obicei ce place cititorilor nu place redactorului și invers”. Poate, mai știi? Dar nu vom aproba, conștienți, niciodată punctul dv. de vedere. În acest context cerem părerea cititorilor despre producția dv. poetică intitulată „Capriciu autumnal”. Iată: „Vîntul zgîlție copacii / Soarele e doar un moft, / Nu mai cîntă pit-palacii / Totul pare fără rost”. Am citat doar o strofă, pentru că toată compunerea ni se pare doar... un moft și ar fi

POȘTA PEGAS

fost fără rost să mai înșirăm și restul.

Lucian Cocea — Avrig. Textele trimise — poezii — au ceva, nu sînt lipsite de interes. Ne-a reținut atenția Casa bunicilor. Uneori, din dorința ca versul să sune „din coadă” forțați cuvintele, scoțînd efecte supărătoare. Poveste de toamnă e atît de

sombră de parcă ar fi fost scrisă după un ultim și definitiv dezastru atomic. Ei, nici chiar așa cu lupta pentru pace!

De ce nu participați la activitatea unui cenaclu literar serios, unde puteți învăța multe despre poezie?

Dan B. — Sibiu. Dovediți sensibilitate dar și... multe stîngăcii. Ideile nu vă ocolesc, dar se lasă greu materializate poetic. Ne-a plăcut din Simbioză strofa: „E cineva ce-mi țintuiește trupul / Și mi-l ridică-n cer în mii de ace, / Aș vrea să cred că nu-i decît trecutul / Dar uite că prezentul nu-mi dă pace”.

Așteptăm și altele. Poate, între timp, frecvențați și un cenaclu literar.

Delia Țabiș — Sibiu. Mai trimiteți, dar încercați să vă luați în serios, altfel... (T.S.)

11,00
locvii
11,25 F
mini și
Democ
listă d
realitat
popula
16,05 S
porană
tineret
chidere
20,00 T
Prin r
clădim
pelul
mocrat
Sociali
litatea
20,50 R
Zamfir
științif
dianele
22,00 T

SIBIU
„Front
11,15;
18,15;
lui: „Z
tei Ra
12; 14;
MED
sul: „C
rate”;
13,45;
Tineret
cocorii
16,30;
CISN
mul ca
16; 18;
DUM
„Trecăt
9; 18;
OCNA
„Centru
mișie”,
și 20.

Ci

SIBIU
„Front
11,15;
18,15;
lui: „Z
tei Ra
12; 14;

MED
sul: „C
rate”;
13,45;
Tineret
cocorii
16,30;

CISN
mul ca
16; 18;
DUM
„Trecăt
9; 18;
OCNA
„Centru
mișie”,
și 20.

M

V

Ream
lor că
podrom
rul blo
funcion
nial. V
cializat
articole
ții și t
bine a
benefic
vire ire
tatea a
teaptă

Că

Ioan
ESTE
FURLO
„Știința
Seria „
pre un
științific
pedică,
4,25.

Alexa
bont,
„POLU
RA ȘI
CONT
Colecția
tehnică
Seria „
tura tel
gini, lei

Alexa
ță, „RO
REASC.
„Cintare
Editura
160 pag

Tudo
toporize
pondent,
de Barț
Editura
pagini. I

mei

După
mează
de servi
vică mii
fi în ge
să cu c
Vînt sla
din vest.
le minir
prinse în
grade, h
me între
de.

Plenara Consiliului județean pentru coordonarea și îndrumarea activității de aprovizionare și prestări de servicii către populație

În după-amiază, a avut loc plenara Consiliului județean pentru coordonarea și îndrumarea activității de aprovizionare și prestări de servicii către populație. La plenară au participat tovarășii Paul Niculescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Uniunii centrale a cooperativei de producție, achiziție și desfacere a mărfurilor și Vasile Bărbuleț, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R.

Au fost prezenți membrii Consiliului județean pentru coordonarea și îndrumarea activității de aprovizionare și prestări de servicii către populație, activiști ai organelor județene și municipale de partid și de stat, conducători de unități economice, reprezentanți ai Direcției agricole județene și ai Uniunii județene a cooperativei agricole de producție, alți invitați. În cadrul plenarei au fost dezbătute și analizate următoarele probleme:

1. Raport privind realizarea sarcinilor de plan pe 10 luni, măsurile pentru îndeplinirea planului pe trimestrul IV și anul 1982, precum și pentru pregătirea în cele mai bune condiții a planului pe 1983;

2. Informare privind preocuparea Consiliului județean al aprovizionării pentru apărarea și păstrarea avutului obștesc.

3. Plan de măsuri pentru realizarea sarcinilor de aprovizionare și prestări de servicii pe trimestrul IV 1982 și semestrul I 1983.

4. Program de măsuri privind activitatea de turism pe trimestrul IV 1982 și semestrul I 1983.

Pe marginea rapoartelor și informărilor prezentate au luat cuvântul tovarășii Mircea Ban — director I.C.R.A. Sibiu, Ioan Năstase — director I.J.V.L.F. Sibiu, Vasile Brumar — șef Oficiu județean de turism Sibiu, Silvestru Moldovan — președinte U.J.C.M., Marcel Balintescu — vicepreședinte al Uniunii județene a cooperativei de producție, achiziție și desfacere a mărfurilor, Cornel Popescu — vicepreședinte U.J.C.A.P., Wilhelm Müller — director I.C.R.T.I. Sibiu, Doina Sterie — director Întreprinderea de morșrit și panificație Sibiu și Simion Goia — director Întreprinde-

rea comercială Mediaș. În rapoartele și informările lor vorbitorii au analizat într-un pronunțat spirit critic și autocritic, în lumina hotărârii Plenarei C.C. al P.C.R. din 7-8 octombrie 1982, stadiul îndeplinirii sarcinilor privind autoconducerea și autoaprovizionarea teritorială, modul în care a fost asigurată aprovizionarea populației și realizarea sarcinilor de plan pe total comerț socialist.

Luând cuvântul, tovarășul Vasile Bărbuleț a subliniat necesitatea inițierii unor măsuri eficiente, care să contribuie la îmbunătățirea aprovizionării în trimestrul IV al acestui an și în 1983, la îndeplinirea cărora le revine sarcina de a participa atât producătorii, în special cei din agricultură, cât și lucrătorii din comerț. Factorii de conducere din agricultură — sublinia vorbitorul — trebuie să manifeste o preocupare și mai concludentă pentru realizarea sarcinilor ce le revin în proporție de sută la sută. Iată de ce în această perioadă factorii de răspundere de la Direcția agricolă județeană, de la Uniunea județeană a cooperativei agricole de producție trebuie să inventarizeze toate disponibilitățile la lapte, carne, alte produse, pentru asigurarea unei cât mai bune aprovizionări a populației. Mai avem de pus la adăpost legume, fructe, a căror depozitare în perioada de iarnă trebuie să ne preocupe în mod special. Trebuie să fim în măsură să răspundem solicitărilor populației în ceea ce privește legumele pe tot parcursul iernii, pînă la primăvară.

În încheiere tovarășul Paul Niculescu a arătat că trebuie să se acționeze, mai energic pentru realizarea producțiilor agricole și industriale planificate, pentru valorificarea lor superioară, în scopul satisfacerii cerințelor de aprovizionare a populației. Este necesar să se realizeze o aprovizionare corespunzătoare cu produse atât a magazinelor de la oraș cât și a celor de la sate, urmărindu-se deopotrivă asigurarea realizării planului în structura sortimentală prevăzută. Pentru diminuarea cheltuielilor de desfacere a mărfurilor trebuie să se găsească și să se opteze ferm pentru soluții mai economice de transport, fiind vizată printre acestea inclusiv extinderea utilizării mijloacelor hipo.

(Urmare din pag. 8)

intervalul menționat s ar fi putut realiza arături pe o suprafață de circa 140 hectare. De asemenea, o parte din cele 22 tractoare în stare de funcționare, din inventarul secției de mecanizare Moșna au fost repartizate pentru alte lucrări (tăiat și transportat coceni, fertilizări cu îngrășăminte chimice și naturale, tăvălugit semănături ș.a.) astfel încât în 9 noiembrie se lucra la arat cu 9 tractoare. În două-trei, zile, după cum ne spune inginerul șef Petru Barna, numărul tractoarelor care vor fi mobilizate la arat în schimburi prelungețe va ajunge la 12. Este drept că temperaturile mai scăzute din cursul dimineților creează unele dificultăți care influențează ritmul de lucru în prima parte a zilei. Dar mecanizatorii ostensesc îndeajuns

totuși, pînă la lăsarea nopții, în pofida terenurilor situate în pantă, astfel încât reușesc să-și realizeze normele zilnice stabilite. Cu toate că rămănerile în urmă impun un ritm mai alert, arăturile se execută totuși la nivelul calitativ cerut, acest imperativ fiind urmărit riguros atât de

LA ZI — în agricultură

către executanți cât și de către specialiștii unității și șeful secției de mecanizare. De ce este necesar acest lucru este limpede — asigurarea unor brazde și a unei adâncimi uniforme, permite asimilarea echilibrată în perioada de iarnă a umidității necesare solului, facilitând condiții optime de vegetație pe suprafața întregii sole.

Plenara lărgită a Consiliului UJECOOP Sibiu

În această seară a avut loc plenara lărgită a Consiliului UJECOOP Sibiu. La lucrările plenarei au luat parte tovarășii Paul Niculescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Uniunii centrale a cooperativei de producție, achiziție și desfacere a mărfurilor — CENTROCOOP și tovarășul Vasile Bărbuleț, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R.

Ordinea de zi a plenarei a cuprins: 1. Măsuri privind aplicarea Decretului Consiliului de Stat, nr. 396/1 XI. 1982 cu privire la autorizarea unităților cooperativei de a efectua achiziții de animale și lapte de la populație. 2. Raport privind sarcinile ce revin cooperativei de producție, achiziție și desfacere a mărfurilor din județul Sibiu din planul național unic de dezvoltare economico-socială a României pe 1983.

Desfășurată în climatul de puternică eferescență politică generat de importanțele evenimente politice din viața întregului nostru popor — alegerile de deputați în consiliile populare, Conferința Națională a partidului și sărbătorirea a 35 de ani de la proclamarea Republicii —, plenara a analizat, în spiritul exigenței comuniste, realizările obținute de oamenii muncii din cadrul UJECOOP Si-

biu, subliniindu-se prin limbajul propriu al cifrelor stadiul îndeplinirii sarcinilor de plan pe acest an, pînă în prezent, în diferite domenii de activitate. Raportul a evidențiat rezultatele obținute privind realizarea sarcinilor din programul județean de autoconducere și autoaprovizionare, prin sistemul de achiziție și livrări la fondul de stat, sprijinirea gospodăriilor populației în creșterea producției animale și vegetale, dezvoltarea sectoarelor zootehnice proprii, a secțiilor de producție, dezvoltarea micii industrie.

Cei care au luat cuvântul în cadrul plenarei au făcut o analiză aprofundată a modului în care au fost îndeplinite sarcinile unităților cooperativei supunând atenției o serie de propuneri menite a îmbunătăți activitatea în 1983.

Tovarășul Vasile Bărbuleț a subliniat aportul oamenilor muncii din cooperatie în contextul realizărilor economice ale județului pe cele 10 luni ale acestui an. Au fost evidențiate câteva din obiectivele perioadei rămase, pînă la sfârșitul acestui an: ● analiza în fiecare unitate a ne-realizărilor la unii indicatori; ● măsuri de recuperare a restanțelor; ● soluționarea tuturor problemelor privind obligațiile cetățenilor în 1982, cât și câteva din obiectivele anului 1983; ● achizițiile de

produse animale și lapte pentru fondul de stat; ● repartizarea pe fiecare gospodărie a sarcinilor de achiziție.

În încheierea lucrărilor plenarei, în cuvântul său, tovarășul Paul Niculescu, a apreciat activitatea desfășurată de UJECOOP Sibiu, arătând că, prin rezultatele obținute aceasta ocupă locuri de frunte pe țară: locurile 4 la indicatorii „întrări la fondul de stat” și „rentabilitate”, 6 — la prestări de servicii, 11 — la volumul prestațiilor de servicii pe locuitor, situații ce relevă preocuparea susținută a UJECOOP Sibiu de a transpune în viață sarcinile celui de-al VII-lea Congres al cooperativei, a indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, reieșite din Mesajul adresat Congresului. Au fost reliefate câteva din direcțiile de acțiune menite a îmbunătăți activitatea în domeniile achizițiilor, asigurării bazei materiale, contractărilor pentru anul 1983 (astfel ca acestea să se încheie la 30.III. 1983), dezvoltării producției bazată pe valorificarea resurselor locale, exportului. A fost exprimată încrederea în posibilitățile celor ce muncesc în cadrul UJECOOP, care, cu sprijinul organelor locale de partid și de stat, vor putea înscris și în continuare uniunea sibiană pe locuri fruntașe pe țară.

Sesiune de comunicări științifice

În împlinirea Conferinței Naționale a partidului, Institutul de învățămînt superior Sibiu organizează Sesiunea de comunicări științifice pe tema „Științele sociale și exigențele muncii politico-educative”. La această manifestare de înaltă ținută științifică și-au anunțat participarea numeroase personalități din toate centrele universitare din țară, de la Academia de Științe Sociale și Politice precum și de la centrele de științe sociale din unele județe ale țării.

Manifestarea va avea loc vineri, 12 și sîmbătă, 13 noiembrie a.c. la sediul Institutului. Desfășurată în plen și pe secțiuni (istorie, filozofie, sociologie, filologie, drept și economie), sesiunea prilejuiește și o trecere în revistă a principalelor rezultate obținute de Centrul de științe sociale din Sibiu în cei 25 de ani de activitate, a contribuției sale la dezvoltarea și afirmarea științelor sociale în îmbunătățirea muncii politico-educative, în perfecționarea relațiilor sociale socialiste.



Grupul de carte de producție românească („Unirea”, Cluj-Napoca) de la Filatura „11 Iunie” Cisnădie, una din secțiile de bază ale întreprinderii. Foto: Fred NUSS

Curier ADAS

Am încheiat o asigurare mixtă de viață și timp de 2 ani, din motive obiective am întrerupt plata ratelor de primă. Ce se întâmplă în continuare cu asigurarea mea?

Asigurarea dv. se poate repune în vigoare prin plata dintr-o dată, sau în rate, a primelor restante, fie prin prelungirea termenului de expirare a acesteia, egal cu timpul cît primele nu au fost plătite. Optînd pentru una din aceste variante veți putea redobîndi toate drepturile care decurg din asigurare, iar la expirarea poliței veți primi suma asigurată majorată cu 10 la sută.

CITITORII —

5 minute reporteri

O viață de om în folosul oamenilor

Ne simțim, deseori, gîndurile, simțămîntele legate de cei care ne sînt aproape, de cei pe care-i cunoaștem de o viață, de cei pe care-i întîlnim, zi de zi, și care ajung astfel, pe nesimțite, să facă parte din viața noastră. Nu rareori ne spunem, despre un astfel de cunoscut, despre o asemenea ființă care ne-a devenit prieten că este un adevărat om, că, astfel, întîlnindu-l ajungem să ne dăm seama de înțelesul și însemnătatea noțiunii de om adevărat. Și cînd în viața lui se petrece un eveniment deosebit, atunci cuvintele care ne vin pe buze exprimă, firese, ceva din emoția cu care ne adresăm unui om apropiat nouă, alături de care ne trăim propriile bucurii și griji.

Rîndurile de mai sus caută să mărturisească într-un fel ceva din emoția cu care saluăm astăzi un asemenea om, Sălișteanca Ana Lupea, pe care noi locuitorii comunei marginene am întîlnit-o timp de peste treizeci și cinci de ani, în fiecare zi, la Oficiul telefonic al localității a intrat zilele acestea în rîndul nostru, adică al celor care am primit-o din fața pupitrului. Pensionarea consătenței și prietenei noastre, după 35 de ani de activitate neîntreruptă, este un prilej de a-i mărturisii mulțumirile și recunoștința noastră pentru constanța și neobosită dăruire cu care ne-a fost de ajutor.

Ana Lupea a muncit exemplar în centrul telefonic din Săliște. Aici — alături de colegii ei, din care amintim pe Stela Cotea și Oara Chițu, și ele azi pensionare — a fost martorul faptelor petrecute în biografia comunei, a stabilit, deseori neștiută de mulți, milioane de legături telefonice, uneori la mari distanțe.

Este bine ca în asemenea momente, care schimbă ritmul unei vieți, să știm că ceea ce a constituit înțelesul trudei noastre ani și zeci de ani de zile, nu a rămas fără ecou printre cei pe care truda noastră i-a slujit. Să-i dorim Anei Lupea ani mulți și fericiți în mijlocul familiei dragi și printre noi, cei care o prețuim și care-i sîntem prieteni.

Ioan METIU

TELEGRAME EXTERNE

● In capitala Bahreinului — Manama — au inceput lucrările celei de-a treia reuniuni la nivel înalt a Consiliului de Cooperare a statelor din zona Golfului care va examina cu precădere modalitățile și mijloacele de dezvoltare a conlucrării economice dintre statele membre. Participanții — menționează agenția Reuter — vor aborda, de asemenea, situația politică din regiune și cu precădere evoluția conflictului dintre Iran și Irak, și ultimele evenimente din Liban. Șefii de stat din Arabia Saudită, Bahrein, Emiratele Arabe Unite, Kuwait, Oman, Qatar vor analiza și alte domenii ale cooperării dintre ele.

● Din inițiativa organizației pacifiste „Scopul nostru dezarmarea”, la 8 noiembrie, odată cu alegerile municipale, în Canada s-a desfășurat un referendum popular în problema dezarmării, relatează agenția TASS. După cum au declarat organizatorii referendumului, în medie 75,8 la sută din alegători au răspuns prin „da” la întrebarea dacă sprijină propunerea privind dezarmarea generală.

● Ca urmare a recesiunii economice, în Olanda tot mai mulți salariați se află în căutare de lucru. Datele oficial difuzate de Ministerul pentru Problemele sociale arată că rata șomajului a ajuns, la finele lunii octombrie, la 13,4 la sută. Acest procent indică, în realitate, existența a 585 900 de foști salariați care sînt înregistrați oficial pe listele de șomaj, neputînd beneficia de dreptul lor la muncă. Datele acestui departament relevă, de asemenea, că în interval de numai o lună 14 600 de salariați și-au pierdut locurile lor de muncă.

● Economia R.F.G. va continua în 1983 să înregistreze o stagnare, investițiile în domeniul industrial reducîndu-se sub nivelul acestui an — concluzia aparține unui studiu realizat de un prestigios institut de cercetări economice din München. Studiul, realizat prin consultarea a 3 000 de firme din diferite domenii de activitate, arată că, practic, în anul viitor investițiile în economia vest-germană se vor reduce cu șapte la sută, ceea ce reprezintă un indiciu cert că redresarea așteptată nu se va produce în 1983.

● Un comunicat al Frontului Democratic pentru Eliberarea Palestinei informează că forțele israeliene au asasinat un militant palestinian, Moussa Said Diab, în vîrstă de 32 de ani, care a suferit în urma torturilor barbare la care a fost supus timp de o săptămînă.

Potrivit comunicatului, reluat de agenția siriană de presă, Sana, cadavrul mutilat al tînărului palestinian a fost găsit în fața sediului serviciilor de informații israeliene din orașul Es Sour (Tyr), din sudul Libanului, unde a fost aruncat pentru a se crea impresia că s-a sinucis.

● Intr-o declarație făcută în urma unei întîlniri pe care a avut-o la Palatul Baabda cu președintele Libanului, Amin Gemayel, pentru a discuta agravarea situației în zona de munte Chouf, Walid Joumblatt, președintele Partidului Socialist Progresist, a acuzat Israelul că se află în spatele continuării luptelor în regiunea menționată. Acestei situații poate să i se pună capăt, a spus el, numai dacă autoritățile legale libaneze preiau controlul în regiunea de munte.

INTREPRINDEREA DE PIESE AUTO SIBIU

încadrează

● INGINERI în specialitatea TCM pentru activitatea de proiectare.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971

Condiții de vechime — minim trei ani.

— 553 —

I.C.S. MĂRFURI INDUSTRIALE SIBIU

Anunță pe toți cetățenii din județul Sibiu, care folosesc combustibili solizi (lemn și cărbune), pentru anul 1983 să se înscrie la depozitul de combustibil cel mai apropiat de domiciliu, pînă la data de 15 decembrie 1982. Cetățenii care nu se înscriu pînă la această dată nu se vor putea aproviziona cu combustibili solizi de la I.C.S.M.I. Sibiu.

— 546 —

ȚESATORIA DE MĂTASE DEVA

Organizează concurs în data de 26 noiembrie 1982, ora 8, pentru ocuparea a două posturi:

● șef secție preparare-țesătorie

Condiții de studii și vechime: conform Legii 12/1971.

Încadrarea se face conform Legii 57/1974 republicată.

Informații suplimentare se pot obține la biroul P.I.R., telefon 1 39 25, interior 130 (prefix 956).

— 552 —

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

● Pierdut adeverință de porumb nr. 1796/23.07.82 (150 kg. porumb) eliberată pe numele Dragomir Ioan din Cristian, str. XVIII nr. 3. O declar. nu. (9233)

● Pierdut capră gri. Aducătorului bună recompensă. Sibiu, telefon 127 67. (9225)

● Pierdut cal negru. Adresați comuna Slimnic, str. Izvor 12, Tutelea. Recompensă. (9217)

● Pierdut notă de lichidare eliberată de întreprinderea „Independența” Sibiu, pe numele Faur Petru. O declar. nu. (9199)

● Pierdut doi cai — unul negru (cu cicatrice la piciorul drept din spate) și altul murg, ambii cu pată albă în frunte. Adresați Gușterița, str. 30 Decembrie 9, Hașegan. Recompensă. (9198)

VINZĂRI

● Vînd scurtă bărbătească, nouă (Alain Delon), mărimea 48—50. Telefon 3 56 24. (9227)

● Vînd urgent apartament excepțional — două camere, etaj I, Hipodrom IV, bloc 16, ap. 17, Sibiu. (9209)

● Vînd urgent Skoda 120 L — 55 000 km. — stare foarte bună. Sibiu, telefon 1 19 68. (9156)

● Vînd apartament liber — 3 camere, confort I sporit, V. Aaron. Telefon 2 78 12, orele 8—10; 14—17. (9197)

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

● Ofer apartament 3 camere bloc — I.L.L. Hipodrom. Doresc casă I.L.L. cu anexe. Sibiu, căsuța poștală 300. (9240)

INCHIRIERI

● Primesc o fată în gazdă. Sibiu, str. Bahluiului nr. 13. (9173)

DIVERSE

● Judecătoria Sibiu, executorul judecătoresc, vinde la licitație publică, în ziua de 13 noiembrie 1982, ora 11, la sediul Judecătoria Sibiu, camera 7, un autoturism Ford Taunus 17, cu nr. de înmatriculare 1-SB-9700. Preț de strigare 40 000 lei.

ANUNȚURI FAMILIALE

● Fiica Angelica urează mamei sale ANETA LINĂ, cu ocazia zilei de naștere, „La mulți ani!”

● Cu ocazia împlinirii frumoasei vîrste de 83 ani, fiica Alexandra și nepoata Mirela urează dragei lor CLAUDIA POPOVICI — mulți ani cu sănătate! (9193)

● Vecinii din str. Egalității aduc un ultim omagiu celei care a fost

EMILIA MUNTEAN

(9238)

● Părinții anunță cu nemărginită durere încetarea din viață, în 6 noiembrie, a scumpului lor fiu

RĂZVAN-DUMITRU NICULA

— 3 luni —

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în aceste clipe grele. (9194)

● Colectivul clasei a XII-a C de la Liceul „Gh. Lazăr” este alături de colegul lor Adi, în marea durere suferită prin decesul tatălui său. (9218)

● Familia Suciu Zachiu și Măriuța aduce un ultim omagiu bunului lor prieten și coleg

TRAIAN ANDREI

(9224)

● Familia Tolciu Gafia și Tolciu Dumitru anunță cu adevărată durere încetarea din viață a scumpului lor soț, tată și frate

SIRIAN TOLCIU

— 53 ani —

Înmormîntarea va avea loc joi, 11 noiembrie, în localitatea Calvaser. (9231)

Cu inimile zdrobite de durere amintim că azi, 11 noiembrie 1982, se împlinesc 6 săptămîni de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră soră

ELENA STOIA

— 28 ani —

Chipul ei frumos, bună-tatea și glasul ei plăcut nu le vom putea uita niciodată. Marioara, Violeta și Angelica (9210)

Cu nemărginită durere părinții și soția anunță încetarea din viață, după o grea suferință, a mult iubitului lor fiu și soț

dr. CONSTANTIN MIHU

— 48 ani —

Înmormîntarea va avea loc în 12 noiembrie 1982, ora 13, la cimitirul din Rășinari.

Nu te vom uita niciodată. (9219)

Cumnății și nepoții, cu profundă durere deplîng încetarea din viață a scumpului lor

dr. CONSTANTIN MIHU

Îți vom păstra neștersă amintirea. (9220)

Colectivul de muncă al cooperativei C.P.A.D.M. Rășinari este alături de familia îndurerată la pierderea omului deosebit care a fost

dr. CONSTANTIN MIHU

Compașiune și sincere condoleanțe. (9221)

Finul Nicolae Bratu și familia Petru Cioran, din Rășinari, își exprimă profundul regret pentru încetarea din viață a

dr. CONSTANTIN MIHU

Sîntem din toată inima alături de familia îndurerată. (9222)

Cu profundă durere, Direcția sanitară Sibiu aduce un pios omagiu memoriei celui ce a fost

dr. CONSTANTIN MIHU

medic medicină legală

decedat în ziua de 9 noiembrie 1982 — a cărui amintire va rămîne neștersă.

Transmitem condoleanțe familiei îndurerate. (9207)

Colectivele laboratoarelor de medicină legală și anatomie patologică din Sibiu regretă profund decesul medicului legist

dr. CONSTANTIN MIHU

a cărui dispariție lasă un gol profesional și uman greu de înlocuit.

Ambel colective sînt alături de familia îndoliată. (9239)

Colectivul de muncă de la dispensarul medical Rășinari regretă profund încetarea din viață a colegului lor

dr. CONSTANTIN MIHU

(Costică) exemplu de onestitate, cinste și colegialitate. Transmite familiei îndoliate sincere condoleanțe și întreaga compasiune. (9203)

Întregul colectiv de la Consiliul popular comunal Rășinari este profund îndurerat de încetarea din viață a celui care a fost

dr. CONSTANTIN MIHU

și transmite familiei îndoliate sincere condoleanțe. (9211)

Conducerea I.C.M.J. Sibiu și colectivul de oameni ai muncii sînt alături de colega lor Elisabeta Petrescu, în greaua pierdere suferită prin decesul tatălui său

SAMUIL CRĂCIUN

Sincere condoleanțe. (9229)

Familia și prietenii anunță cu durere încetarea din viață, într-un tragic accident, a celui care a fost

HEINZ-ROBERT PFEIFFER

— 26 ani —

tehnician topograf

Înmormîntarea va avea loc joi, 11 noiembrie, ora 12,30, din Cimitirul central Sibiu. (9206)

Soția și fiul anunță cu durere încetarea fulgerătoare din viață a scumpului lor soț și tată

TRAIAN ANDREI

— 48 ani —

Înmormîntarea azi, 11 noiembrie 1982, ora 13, din Sibiu, str. Gladiolelor, bloc 23. (9196)

Colegii de muncă de la secția metalurgică „Independența” Sibiu își exprimă profundul regret pentru dispariția fulgerătoare din viață a colegului lor

TRAIAN ANDREI

și transmit condoleanțe familiei îndoliate. (9208)

Familia îndurerată anunță decesul celui ce a fost

ALEXANDRU GEAMĂNU

— 94 ani —

Înmormîntarea azi, 11 noiembrie 1982, din cimitirul central Sibiu. (9202)

Familia îndurerată anunță încetarea din viață a scumpei lor mamă, bunică și străbunică

MARIA HOZA

— 75 ani —

Înmormîntarea are loc vineri, 12 noiembrie 1982, ora 12, din Sibiu, str. G-ral Bălan 45. (9234)

Soția, copiii, nora și frațele anunță cu nemărginită durere încetarea fulgerătoare din viață a dragului lor soț, tată și frate

IOAN PĂTRINJEL

— 56 ani —

Înmormîntarea — azi, 11 noiembrie 1982, ora 13, din Hipodrom III, bloc 38, sc. C. (9205)

Locatarii blocului 38, sc. C, Hipodrom III își exprimă durerea pentru încetarea din viață a bunului lor colțar

IOAN PĂTRINJEL

și sînt alături de familia îndurerată. (9204)

Colegii de la Autobaza 3 Sibiu își exprimă regretul pentru încetarea fulgerătoare din viață a colegului lor

IOAN PĂTRINJEL

Sincere condoleanțe familiei îndurerate. (9200)

Mulțumim și pe această cale tuturor celor care prin prezență, scrisori, telegrame, flori, au luat parte la greaua încercare determinată de plecarea prematură din mijlocul nostru a soției, prietenei și tovarășei noastre

MARIA DOLTU

Sprîjinul moral dat a fost de un real folos și a contribuit la suportarea cu mai mult stoicism a tragicului eveniment.

M. I. DOLTU

(9241)